



站在“戒指桥”上,朝北一望即可看到法云寺

作为黄河文明的发源地之一,中原地区在我国5000多年文明史上,3000多年是全国政治、经济、文化中心,诞生了“四大发明”和《诗经》《老子》《史记》等经典著作。

位处郑州东南地带的滨河国际新城,延续了悠久的历史文脉,列子文化与禅宗文化贯穿了城市肌理与历史的脉络,也用全长36.3km潮河的流水与碧波,见证着魅力新城的蝶变与成长。

今天小编带各位摄影大咖走近潮河,感受文脉传承与新城的蝶变。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 文/图

## 用镜头捕捉美好 摄影大咖们来大美潮河 感受文脉传承和新城蝶变



千年银杏树诉说着历史更替的岁月沧桑

站在“戒指桥”上,朝北一望即可看到树林中隐匿的法云寺。据史料记载,这座古寺建于西汉,至今已有两千年的历史。

2009年6月3日,郑州市人民政府公布法云寺为市文物保护单位。如今法云寺再度修葺焕新,随着滨河国际新城的发展,已然颇具规模。

城墙外围,潮河水潺潺流过,汇入淮河支流贾鲁河,宛如银河流瀑,在寺前形成了水到龙来之宝地,传承千年的香火再度延续。

2011年,《列子传说》被列入河南省省级非物质文化遗产名录。郑州市旅游局也将列子列为“郑州十大文化名人”之一。如今,列子文化更成为滨

河国际新城城市文脉的重要组成部分,其深邃的思想、凛然的气节一同融入城市的文化与气质当中。

在时间的序列中潮河文脉悠远焕发,滨河国际新城也在潮河水波的见证中兑现发展的铿锵之诺。8年成长历程,处处体现着对城市文化脉络的尊重,有融合共生,亦有传承发扬与延续。

滨河国际新城在16.77平方公里的土地上,高密度规划了18所中小学,郑州一中、滨河一小、郑州经开区外国语学校已招生运营,另有一所中学、两所小学加速建设,明年将迎来满载梦想的未来栋梁……

绿水青山就是金山银山,文脉资产也是城市资产,讲好

黄河故事,也是推动黄河流域的高质量发展。滨河国际新城的使命不止于拓展幸福空间,更引领着城市赋能与居住升级,讲好属于新城的独家故事,在塑造美好生活的砥砺前行中,贡献自己的拳拳力量,协力开创黄河流域生态保护和高质量发展新局面。

介绍完了历史悠久的潮河,再说一下我们的“经开之魅·东强之力”摄影大赛,大赛征稿活动进行中,目前,已陆续收到许多影友的来稿,这些作品从生态、风光、人文等不同侧面,反映了经开之美。我们将在整理后精选优秀作品,按照既定的时间安排陆续展示,欢迎踊跃投稿。

